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Ponuka vzdelávacích zážitkových workshopov 
s tematikou moderných dejín 

Rozhodovanie

Workshop prostredníctvom zážitku otvára tému nútenej migrácie, antisemitizmu, xenofóbie. Účastníci prežijú postupnú pre‑
menu spoločenskej atmosféry v období tridsiatych rokov 20. storočia v Československu i na Slovensku.

Program v dobových reáliách demonštruje princípy fungovania zastupiteľskej demokracie, vzostup antisemitizmu, nezná‑
šanlivosti a xenofóbie vo vtedajšej československej spoločnosti. Zároveň predstavuje tému migrácie z pohľadu jednotlivca 
zasiahnutého veľkými dejinami. Cez skutočný príbeh mladého dievčaťa Evy, prostredníctvom štruktúrovanej drámy a hrania 
rolí, približuje dilemy, ktorým ľudia v tom čase čelili. Eva je Židovka a vzhľadom na vtedajšiu politickú situáciu sa vo svojej vlasti 
prestáva cítiť bezpečne. Je prinútená postaviť sa zoči voči zásadnému životnému rozhodnutiu opustiť či neopustiť svoj domov.

Lektori počas workshopu, no najmä v záverečnej diskusii, vedú žiakov k uvažovaniu o nedávnej histórii Slovenska a prepájaniu 
minulosti so súčasnosťou.

Workshop kombinuje moderné metódy výučby dejín 20. storočia (oral history, zážitkové vyučovanie, simulácia, hra‑
nie rolí) s  osobnostnou sociálnou a  emocionálnou výchovou zameranou najmä na pozíciu jednotlivca v  spoločnos‑
ti, prácu v  skupine a  potrebu brániť sa bezpráviu. Program je inšpirovaný príbehmi pamätníkov publikovaných na portáli                                                                               
www.memoryofnations.eu.

Ciele workshopu:
− pochopenie historických súvislostí prostredníctvom neformálneho vzdelávania
− interaktívne zoznámenie sa s historickými reáliami a ľudskoprávnou problematikou
− rozvíjanie sociálnej a emočnej inteligencie účastníkov pomocou vcítenia sa do motivácií a emócií postáv workshopu
− výchova k tolerancii a porozumeniu
− rozvoj komunikačných a argumentačných zručností účastníkov, kritického myslenia
− prevencia sociálno ‑patologických javov (xenofóbnych a rasistických postojov)
− prevencia šikanovania
− prispenie k zlepšeniu klímy tried

Parametre workshopu:
− cieľová skupina: 8. a 9. ročník základných škôl, 1. ročník stredných škôl
− počet účastníkov: minimálne 15 a maximálne 30
− trvanie: 4 hodiny (štandardne v čase 9:00 – 13:00)
− miesto realizácie: škola, školská trieda
− potrebné technické vybavenie priestoru: dataprojektor a reproduktory alebo interaktívna tabuľa, počítač,  
 pripojenie na internet, tabuľa a krieda, resp. fixy
− cena: hodnota 1 workshopu je 300 €, školy sa na realizácii programu podieľajú príspevkom 50€/1 workshop

V prípade záujmu, prosím, kontaktujte vedúcu oddelenia VZDELÁVAME.

Tešíme sa
na spoluprácu

s Vami.


